

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第675期 | 2024年9月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省新闻简讯

山东省淄博市法轮功学员张玉红和小郭被绑架

据悉，山东省淄博市淄川区法轮功学员张玉红和小郭（女），8月28日，在周村区萌水大集讲真相救人时，被不明真相世人恶意举报，文昌湖派出所警察将两人绑架，现在不知被非法关押在何处，请知情者提供线索，具体情况待查。

潍坊市法轮功学员杨子香被派出所警察绑架、被非法起诉

2024年8月21日是山东省潍坊市坊子区集市日，已八十高龄的杨子香老太太，为了救人讲真相，大热天奔走在集市上，却被便衣警察绑架。是到她家去绑架的，当时为首的是国保大队警察刘光勇，还有几个是恒安派出所警察。她的家当场被非法查封，师父法像被抢走，还有一本《洪吟》被抄走。

当天，杨子香被放回家，可过了几天，警察又把她强行带到坊子区检察院，说她已经被起诉了，检察官要求她签字，她坚决不配合，回了家。

山东聊城东昌府区新区派出所警察骚扰法轮功学员

山东聊城东昌府区新区派出所，8月底，电话骚扰郭姓法轮功学员。柳园派出所警察8月下旬电话骚扰周姓法轮功学员。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“退党团队（三退）”就可保平安！
^

郭美学遭诬判后上诉 烟台中院非法维持原判

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省龙口市法轮功学员郭美学二零二四年六月五日被龙口市法院法官迟亚因非法判刑两年后，随即上诉。近日获知，烟台市中级人民法院法官吴国岩罔顾法律，维持非法原判。

郭美学，男，今年54岁，家住龙口市北马镇东南村，是龙口市仁和群青工程有限公司员工。工作三十多年来，他兢兢业业，不计较个人得失。他无私的人品和敬业精神得到老板和工友们的高度赞扬。大家都知道他是法轮功学员，说起他都举大拇指。

中共一九九九年七月开始迫害法轮功后，郭美学多次遭迫害：

二零零七年七月，郭美学因坚持真、善、忍信仰被非法劳教一年，在王村劳教所受尽虐待。

二零二三年底，郭美学因给民众讲法轮功真相，遭人恶告。

二零二四年二月二十八日早上六点半左右，龙口市公安局政保大队警察郭福免及三个便衣在东南村邪党书记吕常明的带路下，绑架了准备上班的郭美学，借口是郭美学在海岱镇厂子附近向人讲述法轮功真相。之后，警察非法抄家，抢走了郭美学的大法经书、真相资料等个人物品。当天上午，警察将郭美学带到北马派出所非法审问，下午将他拉去强行体检，之后劫持到龙口市看守所非法刑事拘留。

三月八日，郭美学被龙口市检察院非法批捕。三月二十日，龙口市公安局政保大队将案件移送龙口市检察院审查起诉。四月十五日，龙口市检察院检察官吕莎莎罔顾警察先抓人再罗织证据等程序违法的事实、罔顾烟台市公安局政保支队无权对印刷品进行鉴定的事实、罔顾公安部、国务院明确规定的十四

种邪教组织没有法轮功的事实、罔顾国家新闻出版总署五十号令关于法轮功类出版物全面解禁的事实，配合龙市公安局政保大队为完成“破案指标”而肆意制造冤假错案，对郭美学非法提起公诉。

二零二四年六月五日下午，龙口市法院刑庭法官迟亚因，在证人没到庭、关键证据未经质证、烟台市公安局政保支队出具的“认定意见书”被质疑的情况下坚持开庭，非法庭审郭美学。六月底，郭美学被非法判刑两年。郭美学当即向烟台市中级人民法院提起上诉。

从郭美学被非法抓捕到非法判刑，龙口公检法沆瀣一气，亵渎法律。即便如此，郭美学年迈的父母还是不愿放弃，从老家栖霞找到烟台中院，希望中院法官能依法办案，无罪释放儿子回家。遗憾的是，二零二四年八月二十七日前后，烟台中院刑三庭法官吴国岩对郭美学上诉案非法维持原判。

据悉，郭美学在看守所绝食抵制迫害多日，警察多次将他拉到烟台市北海医院强制灌食，郭美学的身体状况令人担忧。

（郭美学遭迫害更多事实请见明慧网报道《郭美学被绑架逾两月山东龙口警察欲施司法迫害》《遭诬判两年 山东龙口市郭美学绝食抵制迫害多日》《遭诬判后上诉山东郭美学被看守所上镣铐》）

迫害法轮功 法网难逃

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

山东烟台市八旬刘淑和遭迫害含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）二零一七年十一月，山东省烟台市牟平区法轮功学员刘淑和被警察入室绑架、构陷，二零一九年九月被非法判刑两年，由于残酷的牢狱迫害，出狱回家后病情越发严重，不能自理，于二零二二年腊月二十二含冤离世。一个昔日为国家立过功劳、今日为讲真相救众生不言辛苦的慈祥健康人，就这样在中共迫害中去世，终年 81 岁。

修炼法轮大法 邻里信赖称赞的好人

刘淑和老人和蔼慈祥，优秀的镇政府退休干部，德高望重，曾荣立过三等功。修炼大法前，患有高血压、心脏病、脑神经衰弱病症，特别是脾气暴躁，爱发火，骂妻打孩子，家庭不和睦。修炼法轮功后，刘淑和不但病好了，六、七十斤重的物品一口气搬到三楼，也不觉累；酒也不喝了，脾气好，家庭也祥和了。他常年打扫楼梯、扫雪、倒垃圾、通公共下水道等，样样默默干，知道谁家中有困难，他都会无私相助。

周围邻居及了解他的人都称他是个可信赖的大好人。每逢下雪天，满楼年岁最大的刘淑和一定会在凌晨第一个出门，和物业人员一起打扫楼区和街道。社区也都传颂着老人拾金不昧、两次拒绝失主答谢的故事。

七旬被绑架关押 身体状况堪忧

二零一七年十一月三日上午，



烟台市牟平区政府大街派出所警察，突然闯入刘淑和家中，老人要求闯入者亮明身份，遭拒绝，警察大肆抢夺多本大法书籍等私人物品。之后，将 74 岁的刘淑和绑架到派出所，非法询问，傍晚五点多，才让他回家。

二零一八年十一月二十八日，烟台市牟平区检察院公诉科办案人员张萌（女），再次将时年 75 岁的刘淑和叫去，以调查案情为由，对刘淑和进行了询问，预谋非法起诉。

由于受非法抄家、绑架迫害的惊吓，刘淑和老人大病一场：两腿浮肿不能行走，排尿系统失常，小浮肿胀，排不出尿来，靠到医院插管排尿。到现在，身体状况也不乐观，晚上还要戴尿不湿睡觉。一年以来，一直由外地大女儿照料起居。

公检法丧失人性 非法对病榻中的老人开庭、判刑

二零一九年九月二十日下午，牟平政府派出所于永升指导员等三人，闯到刘淑和在外地的新住处，将他绑架，到牟平中医院查体，检查结果：血压高达 220、双肾中度积水、胆囊结石、心律不齐等症

状，送牟平拘留所，拒收。

此时，牟平法院不法人员却不释放刘淑和，将他送医院非法关押一宿。第二天，在法院非法开庭，诬判刘淑和两年徒刑，并勒索一万元钱，然后暂让刘淑和老人回家。

二零一九年十一月十九日下午，办案人员又带刘淑和查体，虽然身体和上次一样，多种病状，不合格非法关押，但牟平法院等部门违法且无人道可言，将身体堪忧的七十六岁刘淑和强收到牟平拘留所，非法关押二天，第三天，就送往山东男子监狱迫害。期间，监狱还通知家属去监狱给刘淑和送尿不湿。

由于残酷的牢狱迫害，回家后，老人病情越发严重，不能自理，生活用品都要好友帮助购买。大女儿再次接回家照顾。二零二二年腊月二十二，刘淑和在女儿家含冤离世。

据明慧网不完全统计，二零二二年，山东省至少有 1970 人（次）法轮功学员受到了不同形式的迫害，8 人被迫害离世、146 人被非法判刑、744 人被绑架、450 人被非法抄家、393 人被关押、1050 人被骚扰、34 人被迫流离失所、58 人被非法关洗脑班、93 人被非法取保候审、136 人遭经济迫害（被法院罚款、警察勒索抢劫、被非法扣除养老金、绩效工资等）。

信仰无罪 停止迫害

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992 年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播 100 多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

